ПРОТОКОЛ №9

позачергового засідання Молодіжної ради 
2-го скликання при Калуській міській раді

м. Калуш                                                                                                    від 18 листопада 2025 року
 
Загальна кількість членів Молодіжної ради: 25 осіб. 
Присутні: 19 осіб (реєстраційний лист у Додатку №1). 
Інші присутні: Витвицька Мар’яна,  Наверська Варвара, Ковальчук Таїсія, Бреславький Максим, Паньків Ірина, Сагайдак Роман, Мудрик Орест, Білінський Святослав, Мкуляк Зоряна.
Збори правоможні.
Порядок денний: 
1. Вихід члена з Молодіжної ради.
2. Обрання з кандидатів нових членів до Молодіжної ради.
3. Співпраця з ГО "Дім Сірка".
4. Затвердження  річного плану роботи Молодіжної ради на рік. 
5. Різне 

Затвердження плану засідання 
СЛУХАЛИ: голову Молодіжної ради Ковальчука  Віктора, який прочитав зміст порядку денного, додав, що вважає за доцільне вилучити питання про вихід члена Молодіжної Ради. Заступниця голови Молодіжної ради Пристай Марія додала питання про висловлення недовіри голові Молодіжної ради.  Голова Молодіжної ради Ковальчук  Віктор  прочитав оновлений порядок денний та запропонував його затвердити.

Голосували: 
“за” - 19
“проти” - 0
“утрималися” - 0

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний: 

1. Обрання з кандидатів нових членів до Молодіжної ради.
2. Співпраця з ГО "Дім Сірка".
3. Затвердження  річного плану роботи Молодіжної ради на рік. 
4. Різне

З першого питання:  
СЛУХАЛИ: секретаря Молодіжної ради Ковалевську Тетяну озвучила список кандидатів до вступу у Молодіжну раду. Із резервного списку Установчих зборів 2-го скликання своє повторне бажання вступити в Молодіжну Раду висловили : Микуляк Зоряна, Наверська Варвара, інші кандидати відмовилися. Також, заяви були подані Ковальчук Таїсією, Бреславським Максимом, Паньків Іриною, Сагайдаком Романом, Мудриком Орестом, Білінським Святославом.  Секретар Молодіжної ради Ковалевська Тетяна запропонувала кожному кандидату презентувати себе до п'яти хлилин,  після - члени Молодіжної ради мали змогу задати запитання для кандидатів в Молодіжну Раду. 

Голосували за:
“за Наверська Варвара” - 7
“за Ковальчук Таїсія” - 7
“за Бреславький Максим” – 9
“за Паньків Ірина” - 1
“за Сагайдак Роман” - 5
“за Мудрик Орест” – 8
“за Білінський Святослав” - 2
“за Мкуляк Зоряна” - 6

СЛУХАЛИ: секретаря Молодіжної ради Ковалевську Тетяну, яка  запропонувала  провести ще одне голосуввання, між кандидатами які набрали однакову кількість голосів - Наверською Варварою та Ковальчук Таїсією.

Голосували за:
“за Наверська Варвара” - 6
“за Ковальчук Таїсія” - 10


ВИРІШИЛИ: обрати до складу Молодіжної ради Бреславського Максима, Мудрика Ореста та Ковальчук Таїсію.


З другого питання: 
СЛУХАЛИ: Скачко Дар’ю, яка проінформувала членів Молодіжної ради щодо листа-прохання, що надійшов від ГО «Дім Сірка». Дар'я повідомила, що у притулку м. Калуш наразі утримується понад 300 собак, за якими щоденно доглядають волонтери, однак кількість людей для здійснення належного догляду є недостатньою. У листі наголошується на гострій потребі в допомозі, зокрема у прибиранні території, годуванні тварин, лікуванні та забезпеченні притулку необхідними ресурсами. Наголосила, підтримка волонтерів та громади має суттєве значення для покращення умов утримання тварин та досягнення поставлених цілей організації.

ВИРІШИЛИ: Членами молодіжної ради прийняти до уваги.



З третього питання: 
СЛУХАЛИ: голову Молодіжної ради Ковальчука Віктора, який презентував напрацьований робочою групою у складі Скачко Дар’ї, Ковальчука Віктора та Ааманчук Ольги проєкт Плану роботи Молодіжної ради на рік. Доповідач зазначив, що представлений план є базовим документом для організації діяльності Молодіжної ради та може доповнюватися в процесі роботи. План було презентовано членам Молодіжної ради з метою ознайомлення та подальшого використання в роботі, починаючи із наступного місяця.

Голосували: 
“за” - 15
“проти” - 0
“утрималися” - 0

ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи Молодіжної ради.



З четвертого питання: 
СЛУХАЛИ: заступницю голови Молодіжної ради Пристай Марію, яка запропонуввала перенести дане питання стосовно висловлення недовіри голові Молодіжної ради на наступне засідання.

Голосували: 
“за” - 10
“проти” - 4
“утрималися” – 1
ВИРІШИЛИ: перенести дане питання на наступне засідання.
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ВИСТУПИЛИ: секретар Молодіжної ради Ковалевська Тетяна, яка оголосила дату засідання  на 16.11.2025 о 18:00 , за адресою : вул. Шевченка,11 «Концертна зала».
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ВИРІШИЛИ: Членами молодіжної ради прийнято до уваги.
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Секретар Молодіжної ради                                                                           Тетяна КОВАЛЕВСЬКА
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